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Вступ. Пальма бабасу (Attalea speciosa Mart. ex Spreng або Orbignya 

phalerata Mart., родина Arecaceae) росте переважно у північних та північно-

східних регіонах Бразилії. З плодів цієї пальми одержують олію, яку локально 
використовують для приготування їжі, виробництва одержанні мила, 
косметичних засобів, а також застосовують для лікування ран, запальних 
процесів, вульвовагініту [1, 2]. Крім того, олія бабасу експортується як 
замінник пальмоядрової або кокосової олії [2]. 

На сьогодні в Україні можна придбати цю олію, тому актуальним є 
проведення огляду літератури щодо фармацевтичного потенціалу олії бабасу. 

Матеріали та методи. Огляд та аналіз сучасних наукових джерел 
літератури щодо потенціалу використання олії бабасу у фармацевтичній галузі. 

Результати та їх обговорення. За даними літератури, у хімічному складі 
олії бабасу домінують насичені жирні кислоти (80–91%), зокрема лауринова, 
міристинова, пальмітинова, капринова, каприлова та стеаринова. Решта – це 
ненасичені жирні кислоти (9–20%), де присутні олеїнова та лінолева. Такий 
склад подібний до складу пальмоядрової та кокосової олії [2]. 

Бразильськими науковцями для олії бабасу була встановлена 
протизапальна активність. Крім того, на основі цієї олії була розроблена та 
запропонована мікроемульсійна система. Встановлено, що таким чином місцева 
протизапальна активність мікроемульгованої олії бабасу була значно підвищена 
[1]. Також були проведені дослідження щодо використання дієтичних добавок 
на основі олії бабасу у пацієнтів з раком молочної залози. Встановлено, що такі 
добавки зменшили втому та покращили якість життя пацієнтів. Науковці 
припускають, що ці результати можуть бути пов'язані з імуномодулювальною 
дією олії бабассу щодо зниження прозапальних цитокінів та збільшення 
вироблення антитіл IgA [3]. 

Отже, наукові дослідження вказують на потужний потенціал олії бабасу і 
можливість її широкого впровадження у фармацевтичну практику.  
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